
2 червень 2021 р. З ДНЕМ МЕДИЧНОГО ПРАЦІВНИКА!

Поява COVID-19 в світі поставила перед фахівцями різно о
профілю охорони здоров’я завдання, пов’язані не тіль и з
швид ою діа ности ою та лі ванням, а й наданням я існої
медичної допомо и, що в лючає реабілітаційні заходи після і
під час перенесення нової оронавір сної інфе ції. Але
наслід и мож ть б ти настіль и серйозними, що вима атим ть
ще тижнів та місяців реабілітації, бо новий вір с вражає не
лише ле ені, але і серцево-с динн систем , і систем
травлення, і сечов систем , і нервов систем пацієнта!

Дея і пацієнти приходять в норм швид о, а для інших
оронавір с може стати почат ом тривалих проблем зі
здоров’ям. Ві , стать і с п тні хвороби збільш ють ризи и зі
станом здоров’я в майб тньом . А швид ість відновлення
залежить від інтенсивності та тривалості проведено о
лі вання.

Людина, отр виписали з лі арні або та а, що отримала
лі вання вдома, ще не є повноцінно здоровою, далі потрібно
пройти шлях реабілітації, шлях остаточно о од жання.

Сьо одні більшість лі арів світ ствердж ють, що реа-
білітація після перенесеної оронавір сної хвороби потрібна
всім – і тим, хто переніс в ле ій формі, і тим, хто хворів
тяж о. Том Про рама, розроблена Львівсь ою обласною
ор анізацією профспіл и працівни ів охорони здоров’я
по ли ана допомо ти, підтримати, подар вати хвилин
спо ою і т рботи тим, хто це засл жив важ ою працею і
потреб є найбільше!

ПРОГРАМА
Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни
по оздоровленню працівни ів за ладів охорони
здоров’я Львівсь ої області – членів профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни,
я і перехворіли на COVID-19.

Про рама передбачає проведення оздоровчих, відновних
лі вальних процед р працівни ам за ладів охорони здоров’я
Львівсь ої області після перенесено о ними захворювання
на COVID-19. Процес оздоровлення передбачається про-
водити на базі «ДП Клінічний санаторій «Карпати» (За ар-
патсь а обл. М ачівсь ий р-н).

Лі вальний процес с проводж ється заходами з онт-
ролю над станом пацієнта з рах ванням індивід ально о
підход до ожно о он ретно о хворо о та можливості про-
ведення додат ово о обстеження і лі вання с п тніх за-
хворювань з ви ористанням діа ностичної та лі вальної бази
санаторію.

Про рама розрахована на лі вання працівни ів за ладів
охорони Львівсь ої області – членів профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни, я і перенесли захворювання на
COVID-19.

Основна мета про рами – відновлення ф н ціон вання
ім нної, ле еневої і серцево-с динної систем після пере-
несеної інфе ції, нормалізація роботи ор анів травлення і
повернення до звично о способ життя.

Про рама с ладається з:
– о ляд спеціалістами для оцін и стан здоров’я, прий-

няття рішення про необхідні онс льтації та лі вальні заходи;
– лі вально о процес за індивід ально с ладеним

планом лі вання з рах ванням с п тніх захворювань.
Тривалість про рами 10 днів.
Вартість про рами становить 5900 (п’ять тисяч дев’ятсот)

рн., тобто – 590 рн. на 1 людин в день. З цієї с ми Львівсь а
обласна ор анізація сплач є 4000 (чотири тисячі) рн.
з розрах н 400 рн. на 1 людина в день, залишо с ми
сплач є особа, я а спрямов ється на лі вання або первинна
профспіл ова ор анізація, я ій працівни переб ває на
профспіл овом облі .

Про рама в лючає в себе:
– проживання в номері з ви одами в орп сі санаторію;
– омпле с медичних процед р та обстежень ;
– дієтичне харч вання.

ПРИМІТКА:
П тів ами на лі вання забезпеч є Львівсь а обласна

ор анізація профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
за поданням первинної профспіл ової ор анізації за лад
охорони здоров’я Львівсь ої області, де працівни переб ває
на профспіл овом облі .При заїзді в санаторій необхідно
мати довід від сімейно о лі аря про перенесення захворю-
вання на COVID-19 з ре омендаціями лі вання (санаторно-
рортн арт ). Проїзд до місця розташ вання санаторію

особами, що отрим ють п тів и, здійснюється самостійно.

В дії!

Реабілітація від профспілки
Львівсь а обласна ор анізація профспіл и працівни ів охорони здоров’я розробила
Про рам по оздоровленню працівни ів за ладів охорони здоров’я Львівсь ої області –
членів профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни, я і перехворіли на COVID-19.

Проє т

Пропозиція від уряду
Проє т постанови щодо ор анізації реабілітації сфері
охорони здоров’я

31 травня Міністерство охорони здоров’я У раїни опри-
люднило для ромадсь о о об оворення проє т постанови
Кабінет Міністрів У раїни «Питання ор анізації реабілітації
сфері охорони здоров’я». У с провідній до ментації зазна-
чається, що проє т а та має на меті впровадження нової
моделі ор анізації надання реабілітаційної допомо и сфері
охорони здоров’я, що відповідатиме світовим стандартам та
врахов ватиме міжнародний досвід.

Проє том постанови пропон ється затвердити:
– Порядо ор анізації надання реабілітаційної допомо и
сфері охорони здоров’я (далі – Порядо );
– Типове положення про реабілітаційне відділення, під-

розділ;
– Типове положення про м льтидисциплінарн реабілі-

таційн оманд .
У Поряд в аз ється, що надання реабілітаційної допо-

мо и сфері охорони здоров’я баз ватиметься на засто-
с ванні принципів до азової реабілітації, дотриманні про-
то олів надання реабілітаційної допомо и. Щодо обся ів на-
дання допомо и, вони визначатим ться в та ий спосіб:

– висо ий – іль ість один реабілітації (далі – ГР) особи,
що потреб є реабілітації, на доб становить 3 та більше або
15 од реабілітації на тиждень та більше;

– середній – іль ість ГР особи, що потреб є реабілітації,
на доб становить від 1 до 2;

– низь ий – іль ість ГР особи, що потреб є реабілітації,
становить 1 од на доб та менше.

У разі надання реабілітаційної допомо и протя ом після-
остро о та дов отривало о реабілітаційних періодів
стаціонарних мовах її обся має б ти висо им.

Я що реабілітаційн допомо розділити на рівні, то на
первинном рівні медичної допомо и надання та ої допомо и
забезпеч ватиметься:

– фахівцями з реабілітації, я і надають реабілітаційн
допомо самостійно, зо рема ви ляді реабілітації вдома;

– фахівцями з реабілітації, я і працюють в амб латорних
монопрофесійних реабілітаційних за ладах;

– фахівцями з реабілітації, я і працюють с ладі м льти-
дисциплінарної реабілітаційної оманди амб латорних реа-
білітаційних за ладів тощо.

На вторинном рівні медичної допомо и надання реабілі-
таційної допомо и забезпеч ватиметься, зо рема:

– м льтидисциплінарними реабілітаційними омандами та
о ремимифахівцями з реабілітації, я і надають реабілітаційн
допомо в мобільном режимі;

– м льтидисциплінарними реабілітаційними омандами та
о ремимифахівцями з реабілітації, я і надають реабілітаційн
допомо в стаціонарних та амб латорних реабілітаційних
за ладах тощо.

Стосовно третинно о рівня, то реабілітаційн допомо
надаватим ть:

– м льтидисциплінарні реабілітаційні оманди, я і надають
реабілітаційн допомо в палатах острої реабілітації;

– м льтидисциплінарні реабілітаційні оманди та о ремі
фахівці з реабілітації, я і надають реабілітаційн допомо

в амб латорних відділеннях реабілітації тощо.
Реабілітаційна допомо а, що входитиме до про рами дер-

жавних арантій медично о обсл ов вання населення, здійс-
нюватиметься за рах но оштів державно о бюджет :

– реабілітаційна допомо а, що надаватиметься протя ом
після остро о та дов отривало о реабілітаційних періодів,
фінанс ватиметься за реабілітаційними па етами медичних
посл ;

– реабілітаційна допомо а, що надаватиметься протя ом
остро о реабілітаційно о період , фінанс ватиметься в
межах фінанс вання нереабілітаційних па етів медичних
посл .

У Типовом положенні про реабілітаційне відділення,
підрозділ зазначається, що та е відділення, підрозділ діятиме
с ладі за лад охорони здоров’я або санаторно- рортно о

за лад б дь-я ої форми власності та ор анізаційно-правової
форми та б де йо о стр т рним підрозділом, надаватиме
реабілітаційн допомо сфері охорони здоров’я особам з:

– обмеженнями повся денно о ф н ціон вання,
– особам з інвалідністю,
– дітям з інвалідністю протя ом сіх реабілітаційних

періодів на підставі ліцензії на провадження осподарсь ої
діяльності з медичної пра ти и, що передбачатиме право
здійснення реабілітації сфері охорони здоров’я, що отри-
м ватиме певний за лад.

Стосовно м льтидисциплінарної реабілітаційної оманди,
вона створюватиметься для надання реабілітаційної допо-
мо и в стаціонарних мовах особам, що потреб ють реабі-
літації, реабілітаційних за ладах, відділеннях, підрозділах
протя ом після остро о та дов отривало о реабілітаційних
періодів.

Професійний с лад м льтидисциплінарних реабілітаційних
оманд залежатиме від нозоло ічних особливостей надання
реабілітаційної допомо и та/або ві осіб, що потреб вати-
м ть реабілітації, а та ож від специфі и реабілітаційно о
за лад , відділення, підрозділ .

Зараз я знаходж сь на реабілітації саме в та ом
пре расном місці – в санаторії «Карпати» за про рамою
оздоровлення працівни ів за ладів охорони здоров’я
Львівсь ої області – членів профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни, я і перехворіли на COVID-19 – розповідає
Любов Степанівна.

Маю ч дові враження від відпочин . А природа т т я а!
Це насолода для очей і зцілення для ле ень.

Персонал привітний, сі прохання виріш ються швид о!
Лі вальна база санаторію - працює відмінно. Професійність
і чіт е ви онання обов’яз ів допома ає і в повній мірі отримати
необхідне лі вання! На всі питання дають чіт і і вичерпні

Санаторій Карпати розміщений в мальовничом рочищі Бере вар перед ір’ї південно о схил хребта
У раїнсь их Карпат. Неподалі проті ає ірсь а річ а Латориця. При расою санаторія є старовинний палац
поб дований напри інці ХІХ століття. Палац оточ є ч довий дендропар з де оративним озером в центрі.

Уні альний м’я ий лімат, надзвичайне чисте повітря, насичене ароматами ліс , ле ими аероіонами та
фітонцидами в поєднанні з ви ористанням мінеральної води “Поляна піль”, джерельної води “Карпатсь а”
сприяють спішном лі ванню хворих з хронічними захворюваннями ор анів ровообі , центральної нервової
системи, ва ітних з пор шенням перебі ва ітності, з а шерсь ою та е стра енітальною патоло ією, по ра-
щ ють робот ор анів травлення, сечовиділення, обмін речовин, опор та р х .

відповіді. Вели е спасибі чер овим медсестрам. Смачна,
різноманітна їжа, т рботливе ставлення, посміш и.

Дя ю й працівни ам адміністрації, я і змо ли все це
ор аніз вати і вміють онтролювати робот .

О ремо хоч подя вати за допомо начальни бюро
Шевч Ми олі Ми олайович та Мици Оле Ілліч ,
професійній спілці працівни ів охорони здоров’я за т рбот
і ор анізований відпочино , оздоровлення та лі вання.

Залишайтеся всі і надалі добросовісними вашій праці! І
нехай вас Бо береже від всьо о лихо о і бла ословляє вас
на всіх доро ах вашо о життя, ваші сім’ї і родини.

Ре оменд ю всім відвідати санаторій «Карпати»!

Я зараз  – на реабілітації!
РЯБЕЦЬ Любов Степанівна, лі ар КЗ ЛОР «Львівсь е обласне бюро с дово-медичної е спертизи
ре оменд є всім відвідати санаторій “Карпати”.

Слово про санаторій


